Hoy es

e Realiza las operaciones

129 536 493 2
263 " 218  -104 1
104 — +
4 x 8= 5x7= 3x3=

Escribe el nimero y el nombre formado por:

3 decenas y 2 unidades  -- —-

4 centenas y 7 decenas --

6 centenas y 1 decena _

5 centenas y 5 unidades  ------ ----- B

RESUELVE

Entre mi hermano y yo tenemos 235 cromos.
Si yo tengo 97. ; Cuantos tiene mi hermano ?

Datos Tenemos los dos juntos ------
yo solo tengo = -------

SOlUCION ———-———mmmmmmemcmmc——————— e ————————




RECUERDA que para saber el DOBLE de un numero hay
que multiplicar ese niimero por dos

POR EJEMPLO:

El doble de 1 ------ 1x2 =
El doblede 2 ----- 2x2 =4
El doble de 3 ------ 3x2=6
Sigue:

El doble de 4 -------

El doble de 5 ------

El doble de 6 ------

El doble de 7 ------

El doble de 8 ------

El doble de 9 ------

El doble de 10 -----

Digue contando de 2 en 2 hasta el 700

640 - 642 -




Hoy es

A Completa.

3+(( )=7 9= =15 2x©=6

MW Completa la tabla del 6.

X 4

6 | O
AW Escribe en forma de multiplicacion. - -
B+6=6X _ = ,,?sﬁk‘f6+6+6+6,= X =
6+6+6= X = 6+6+6+6= X =

6+6+6+6+6+6+6+6+6=___ X ___=




Hoy es

Coloca suma y resta.

128 +76 | 478+ 354 |[214+36 + 18||349 + 52 + 16|
128 T
+ 76
325-46 || 428 -293 || 526-47 ||.680-592
325 G : : e .
_ 46
Coloca los resultados de mayor a menor.
..... SR S S S

Rodea los niimeros pares ( recuerda que son los que terminan en o,

2,4,6,8)

RESUELVE.

Maria comproé una caja de rotuladores que le costé 6 euros. Pago
con un billete de 20 euros. ;Cuénto le devolvieron ?

Solucion ----=====mmemmme e
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